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Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, Conselho Fiscal e Comitê de

Investimentos

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis (28.01.2026), às nove

horas e trinta minutos (9h30), no prédio do LimoeiroPrev, foi realizada a 1ª (Primeira)

Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Previdenciário do Município de

Limoeiro - LimoeiroPrev, Conselho Fiscal e Comitê de Investimentos. Com a presença do

Diretor Presidente do LimoeiroPrev, o Sr. Lauro Bandeira Teobaldo, juntamente com

Cláudia Mendonça de Arruda - Gerente Administrativo Financeiro e Bruno Filipe

Brasilino da Silva Ramos - Gerente de Beneficio. Contou com a participação dos

Conselheiros do Deliberativos a seguir: Simone Maria da Silva (Presidente); Andreza

Estefanes, José Clodoaldo do Nascimento. Do Conselho Fiscal: Lindalva Rufino

(Presidente) e Marco Antônio da Costa Barbosa. O Suplente do Conselho Deliberativo

Wilams Leonir de Licera - Suplente, marcou presença; registramos a ausência da

Conselheira Fiscal - Rosângela Costa e Eliane Maria da Paz do Conselho Deliberativo. A

Presidente do Consetho Deliberativo, Simone Maria, iniciou falando que  a Pauta Principal ulliceа
é a análise e aprovação da Política de Investimentos e Plano de Ação do ano em curso. Em

seguida, o Consultor de Investimentos da LEMA, Gilmarqueson Pereira da Silva Júnior,

entrou remotamente na reunião para detalhar a Política de Investimentos/2026. Iniciou

falando sobre a nova Resolução nº 5272, dizendo que praticamente não mudou muita coisa,

a não ser a parte de Estratégia de Alocação. Disse que o RPPS não pode mais investir em

todo segmento. Como o LimoeiroPrev não tem certificação em Pró-Gestão, dos 12

segmentos, só poderá investir em 3. Falou sobre as possibilidades de investimentos do

nosso Fundo. Explicou que há um prazo de 2 anos para que os RPPSs possam se certificar

no Pró-Gestão Nível II, portanto, nesse prazo, o LimoeiroPrev, ainda, pode continuar com

algumas aplicações. Caso não consiga a Cenifcaçdo, terá que fazr aleraçtio nos CAinvestimentos. Lauro quis saber sobre a meta atuarial. Gil explicou que até o final do ano,

a expectativa é de redução da taxa SELIC e com isso, vai ocorrer baíxa na rentabilidade

das aplicações, mas que a atual alocação dos recursos deve ser suficiente para que a meta

seja batida. Mas, alertou que é bom que o LimoeiroPrev conquiste a Certificação Nível 2

do Pró-Gestão. O Presidente do LimoeiroPrev indagou que não será fácil conquistar o nive

Jalom
inte

2. Inclusive, falou que nesse nível, há necessidade do Fundo ter um Controlador Interno.

Salientou que o Controlador do Ente pode ser integrante no LimoeiroPrev, mas para isso,

deve haver uma participação mais ativa do mesmo, o que hoje, não ocorre. O Consultor

explicou que quando o RPPS conquistar a Certificação, automaticamente, a Política de

Investimentos deve ser alterada de acordo com o nível alcançado. Ao final, o Consultor
disse saber que as dificuldades são altas, mas que poderíamos contar com a assessoria deles,

sempre. O Consultor perguntou aos Conselheiros, se havia alguma dúvida com relação à a

frdtla,ctosatnputm arsioes o dea oetectrai a ietstrctoea em
seguida, o Presidente, Lauro Bandeira, quis saber se a Política de Investimentos está
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aprovada. A Presidente do Conselho Deliberativo enfatizou que o Empréstimo Consignado

consta na Política, mas que para validar sua adesão, em determinado momento, deverá ser

muito bem analisado. Dito isso, todos os Conselheiros aprovaram a Política de

Investimentos 2026. Em seguida, a Conselheira Andreza fez a leitura do Plano de

Ação/2026 para que todos entendam como vamos gerir o LimoeiroPrev no ano em curso.

Lauro lembrou que este Plano já está adequado ao que institui o Pró-Gestão Nível II.
Durante a leitura, houve uma alteração na data da Audiência Pública, ficando setembro

como data limite, conforme solicitação dos Conselheiros presentes. Todos aprovaram o
Plano de Ação/2026. Em seguida, a Presidente salientou que na próxima reunião será

apresentado o Calendário Anual e Plano de Ação de Capacitação/26. A Presidente, Simone

Maria, antes de encerrar a reunião, deixou marcada a próxima assembleia para o dia:

26.02.26, na Sede do LimoeiroPrev, com participação dos dois Conselhos e Comitê de

Investimentos. Nada mais tendo a tratar, eu, Cláudia Mendonça de Arruda, lavrei a Ata,

substituindo Eliane Maria da Paz, que será assinada por mim e por quem de direito.

Gaudis Minderca de Arrida, dintalvor Pufno
Le Clodoaldo do Nascimente Andya

atefares de lopesics Fiqumielo, Mard
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